Sprawozdanie
Sprawozdanie z Parlamentu Monarowskiego w Gaudynkach
Witam.
Zanim przejdę do sprawozdania chciałbym podziękować przybyłym do naszego domu za miłą atmosferę i aktywny udział w obradach parlamentu.

Obecnych było 14 parlamentarzystów z 7 ośrodków :
-Rożnowice 33
Kamil Daniel
-Zbicko
Paweł Ola
-Gracze
Marcin Dariusz
-Wyszków
Adam Andrzej
-Nowolipsk
Leszek Radek
-Gdańsk
Marek Adrian
-Gaudynki
Tomek Paweł.

Czterech gości Przemysław Pinkosz , Jacek Bida; wychowawcy z Monaru w Gaudynkach, Robert Oszczakiewicz lider ośrodka Monar w Gaudynkach , nowo wybrany przez Zarząd Główny Monaru , potem także zaakceptowany poprzez głosowanie przez parlamentarzystów Rzecznik praw pacjentów Stowarzyszenia Monar Andrzej Wilecki.

Na początku obrad wybraliśmy nowego sekretarza Tomka Olechnowicza z Gaudynek. Poruszyliśmy myślę bardzo ważne tematy dotyczące warunków życia w naszych domach min. Działania somu a łamanie praw pacjenta.

Burzliwe rozmowy wywołały wiele emocji.

Zdania były podzielone cześć osób uważała , ze som nie jest potrzebny, że każdy jest sam odpowiedzialny za swoją terapie bądź też , społeczność sama w sobie powinna być somem, czyli jeden pilnuje drugiego. Z drugiej natomiast strony padały słowa, że som jednak jest potrzebny , lecz bez niektórych praktyk, które do tej pory są stosowane np. branie reakcji podczas nocnych przejść , czyli przerywanie snu pajetom.

Jednakże na koniec parlamentarzyści ustalili następujące punkty które mają być przedstawione i omówione na Zarządzie Głównym Monaru :

-o każdym działaniu jakie ma wykonywać som(min . ewentualnego budzenia podczas przejść nocnych) powinien wiedzieć i decydować wychowawca dyżurny ,

-główny cel somu to bezpieczeństwo w oparciu o szacunek do drugiego człowieka , to jak som podchodzi do ludzi decyduje o atmosferze w domu ,

Som przede wszystkim powinien być opiekuńczy i przyjazny wobec współmieszkańców

-przy każdej kontroli osobistej powinien być terapeuta, ponadto kontrola osobista powinna być wykonywana z poszanowaniem intymności i godności pacjenta

-som nie może sprawdzać pacjenta podczas korzystania z prysznica , WC, itp.

- każdy ośrodek powinien przygotować listę co można posiadać co należy zabrać ze sobą co jest zabronione na terenie ośrodka. Powinno to być zamieszczone na stronach internetowych Domów Monaru bądź też broszurach informacyjnych. Pacjent powinien mieć ogólny dostęp do informacji o danym ośrodku , a także być informowany o ustaleniach danego ośrodka w momencie przyjazdu.

Następnym tematem obrad Parlamentu był nowy Rzecznik praw pacjenta Stowarzyszenia Monar którym został Andrzej Wilecki. Jak już wcześniej wspomniałem parlamentarzyści zdecydowaną większością poparli Rzecznika praw pacjenta w osobie Andrzeja Wileckiego. Liczymy na owocna współprace i nowe pomysły .

Poruszane były tematy z zakresu zasad działań ,oraz zadań Rzecznika , a także iż prawa pacjenta musza wisieć w dostępnym i widocznym miejscu.

Na Zarządzie głównym Monaru ma zostać poruszony temat co z ośrodkami które nie przejeżdżają na parlament , aby podnieść frekwencje gdyż oczywiście poruszane są tematy które dotyczą Nas wszystkich.

Następny parlament odbędzie się od 14.12.13.r. do 16.12.13. r. w Monarze w Warszawie przy ul. Marywilskiej 44a.

Tematy do omówienia na następnym parlamencie ma przygotować Prezes.
