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Został wybrany nowy wiceprezes Parlamentu w osobie Pawła Bojanowicza.

Unormowanie funkcji Parlamentu było pierwszym tematem który został poruszony na obradach. Parlamentarzyści ustalili co następuje:

- obowiązkiem każdego Przedstawiciela Społeczności jest założenie zeszytu parlamentarzysty który ma być przekazywany następnym członkom społeczności , którzy przejmują funkcje parlamentarzysty

- zeszyt powinien być regularnie i systematycznie prowadzony , oraz zabierany na każde zebranie Parlamentu

-tematy parlamentu powinny być omawiane na społecznościach gdyż jesteśmy przedstawicielami społeczności, a każda społeczność decyduje jak i w jaki sposób chce się leczyć.

Ponadto uaktualnieniem strony Parlamentu zajmie się Andrzej Tołysz.

Kolejnym tematem który wywołał burzliwa rozmowę był zadań w naszych domach. Owa burze rozpętało pytanie ,,Czy osoba która dostaje zadanie przyjmuje je sama, czy tez zostaje zmuszana do tego i dochodzi do nadużyć w postaci wyładowania negatywnych emocji na danej osobie’’. Moim skromnym zdaniem problem ten do końca nie został rozwiązany. Padały zdania że wszystkie zadania powinny zostać zdjęte gdyż łamią prawa pacjenta, z drugiej natomiast strony ze powinny zostać jeżeli tak chce się leczyć pacjent powinien mieć wybór w jaki sposób ma przebiegać jego terapia. Koniec końców parlamentarzyści ustalili jednak że;

- nie można pozwolić na to aby zadania od społeczności wychodziły z jej niezadowolenia bądź tez nie mogą być efektem wyładowania negatywnych emocji na danej osobie

- do każdej osoby powinniśmy podchodzić indywidualnie nie możemy ja traktować szablonowo

- osoba do której wychodzi sprawa powinna mieć prawo do wypowiedzenia się na temat własny czy tez danej sprawy

- każda społeczność powinna mieć możliwość udzielania informacji zwrotnych do Kadry czy tez wychowawcy dyżurującego

Padł także pomysł aby Rzecznik praw pacjentów powinien odwiedzić każdy ośrodek w celu rozeznania się jak wygląda funkcjonowanie w danym domu.
UWAGA
INFORMACJE NA TEMAT MIĘDZYOŚRODKOWYCH IMPREZ SPORTOWO INTEGRACYJNYCH

W Marianówku na przełomie luty\marzec organizowana jest Spartakiada( turnieje piłki nożnej , siatkówki).

W kwietniu odbędą się eliminacje ulicznej piłki nożnej informacje udziela na ten temat Rożnowice 33 , Nowolipsk.

W imieniu wyżej wymienionych Domów zaprasza do aktywnego udziału.

Następny zebranie Parlamentu odbędzie się w Łodzi Ozorków 14,15,16 luty, serdecznie wszystkich zapraszam.
