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Sprawozdanie Parlament Gracze

1. Przywitanie.
Na samym wstępie przywitał nas kierownik ośrodka Wojtek Fijałkowski. Przy okazji opowiedział trochę o tym, czym jest i po co jest parlament- aby poznawać siebie nawzajem i pokazywać swój potencjał. Rzecznik Praw Pacjenta przypomniał krótko o tym, aby nie bać się zgłaszać problemów związanych z łamaniem praw pacjenta.

2. Wybór wiceprezesa parlamentu.
Zgłoszone zostały dwie kandydatury: Tomka z Dębowca i Dominika z Majdanu Kozic Dolnych. Przewagą sześciu głosów nowym wiceprezesem został Tomek z Dębowca.

3. Frekwencja na parlamentach
Ze względu na niską frekwencję została poruszona ta sprawa. Trzeba będzie sprawniej przekazywać informacje o następnych parlamentach, zapraszać wszystkie ośrodki i jeżeli sytuacja się nie poprawi będą wyciągane konsekwencje wobec parlamentarzystów. Aby przypomnieć regulamin parlamentu na początku każdego kolejnego będzie on odczytywany. Padł również pomysł, aby zaprosić MARKOT-y do udziału w parlamencie. Zostaną stworzone dwa listy- jeden od parlamentu, drugi od rzecznika. Powoli do MARKOT-ów wprowadzana będzie idea społeczności terapeutycznych. Parlament ma starać się konsekwentnie zapraszać kolejne ośrodki do udziału i jeździć w nowe miejsca aby poznawać inne społeczności. Sekretarz z prezesem mają sporządzić list skierowany do MARKOT-ów z zaproszeniem na parlament.

4. Bieg
Pojawiła się wstępna informacja o biegu z okazji 60 urodzin i 30 lat pracy w stowarzyszeniu MONAR Piotra Adamiaka. Ma się on odbyć w Ozorkowie ok. 20 IX i będzie to profesjonalnie przygotowany bieg. Dokładne informacje będą przekazane później. 

5. Festyn
Co do festynu, prezes parlamentu będzie dzwonił do kierowników ośrodków aby dowiedzieć się co ma zostać przygotowane. Sprawa zawieszona do poniedziałku. Termin imprezy w Warszawie będzie ustalony na wrzesień.
6. Ustalenia sprzed kilku parlamentów
Każdy z obecnych ośrodków wypowiedział się na temat tego, czy i jakie zmiany nastąpiły po ustaleniach na parlamencie względem karty praw pacjenta. 

- Lipianka- karne godzinki za trzy drobne przewinienia, np. nie zgaszenie światła itp.

Praca z 21 skrócona do 15. Jeżeli ktoś nie stosuje się do regulaminu to proponowane jest wypowiedzenie kontraktu. Jest sporo zadań, jeżeli ktoś nie wykazuje chęci, jest usuwany z ośrodka.

-Wyszków- SOM nie przerywa korzystania z toalety do zdania reakcji, nie żartuje, nie zastrasza. Praca nie jest narzucana, ewentualnie można samemu sobie tę pracę narzucić, nikomu nic z góry się nie narzuca. Bez zgody kadry i/lub lidera nie ma usuwania z ośrodka.

-Nowolipsk- nie ma żadnych dociążeń, nie każdy ma prawo głosowania, decyduje społeczność, są nocne przejścia SOM-u

-Majdan Kozic Dolnych- zniesiono drelichy, dociążenia są nadal, godzinki itp., nie ma już  pracy do 22jako dociążenia, przejścia nocne nadal

-Czerwony Dworek- godzinki są nadal z klucza, jest luźniej, lider cofnął dociążenia, które społeczność przyznawała sama.

-Rożnowice 34- brak dociążeń, godzinek itp. Co do usuwania z ośrodka są wyraźne zasady, granice, choć i tak dawane są szanse. Już parę lat temu terapia z bardzo ciężkiej przeszła na łagodniejszą. Wyrzuca się za łamaną abstynencję, agresję, kradzieże.

-Gracze- brak dociążeń, tylko zadania korekcyjne, osoba mówi, co mu to zadanie dało, te zadania polegają np. na pomaganiu przy dyżurach, referaty na dany temat itp.

-Dębowiec- wiele się zmieniło w ostatnich miesiącach, są rozliczenia, np. dodatkowy czas pracy za np. nie zgaszenie światła. Są tzw. Motywacje- od ok. miesiąca jest nacisk na nowicjusza motywacyjnego( domownik bez przywilejów) – nie mają czasu usiąść na kanapie, z czasem do pracy się przyzwyczajają i mówią to, co ludzie chcą usłyszeć, a nie rzeczywiste 

-Gdańsk- zmiana w kierunku informacji zwrotnych, zniesienie godzinek, w sytuacjach kryzysowych wprowadzane ograniczenia itp., indywidualne podejście. 

7. Współpraca z fundacją.  
Firma TEDEKER umożliwi szkolenia dla 20 osób z ośrodków. Na Marywilskiej będzie 20 miejsc hotelowych na szkolenia, po szkoleniu wybrane osoby będą mogły dostać pracę na terenie całej Polski ( ogólnopolska firma). Na razie wstępne informacje. Fundacja przedstawi kryteria do pracy.

Nikt nie odpowiedział z ośrodków na maila fundacji.

Co do wytycznych wstępnie:

- osoba powyżej 20 lat,

- po terapii,

-chętne na pracę w handlu z klientem. Certyfikat szkolenia można sobie wpisać w CV. Będzie ankieta wśród pacjentów apropos preferencji co do szkoleń. 
8. Sprawy organizacyjne.
Następny parlament najprawdopodobniej odbędzie się na początku sierpnia. Ewentualnie w Lipiance.

Wstępne 8-10 Sierpnia Łódź. Powinien być przygotowany program parlamentu. 

