10.05.2014r.
Sprawozdanie Parlament Warszawa

Sprawy:
1. Wybór nowego sekretarza parlamentu. 

Zgłosiła się jedna osoba i jednogłośnie nowym sekretarzem został Michał Budniakiewicz z ośrodka w Gdańsku.

2. Rozmowa z fundacją MONAR na temat współpracy z parlamentem. 

Przedstawienie działalności fundacji przez jednego z członków. Fundacja MONAR założyła dwa ośrodki szkoleniowe. Jeden dla nauczycieli pedagogów. Drugi z ofertą doskonalenia kompetencji społecznych. Powstało pytanie o potrzebę doskonalenia się w takiej placówce. Działalność edukacyjna zostanie rozpoczęta od września br. Padła propozycja szkoleń z pisania CV, rozszerzania kwalifikacji itp. Współpraca z fundacją miałaby polegać na organizowaniu ludziom po terapii pracy nad ich umiejętnościami, by miały pracę i dach nad głową. To szansa na dobry start szczególnie na pierwsze miesiące pracy. Fundacja różni się tym od stowarzyszenia, że może prowadzić działalność gospodarczą. Współpraca mogłaby być alternatywą na zarobek w czasie terapii, by kumulować środki na start. Ważne jest poznanie rynku. Chodzi o produkowanie czegoś własnym potencjałem. Pojawiło się zagadnienie spółdzielni socjalnych. W domyśle na dłuższą metę miałyby powstać spółdzielnie przy wszystkich ośrodkach. Chodzi o pomysł i innowacje, coś, czego maszyna za nas nie zrobi. Ważne, by poznać rynek lokalny. Spółdzielnia produkuje sama dla siebie. Miałoby to również polegać na wspieraniu siebie. To jak zostanie spółdzielnia poprowadzona zależy od prowadzących. Następnie odbyła się rozmowa na temat możliwości, organizacji itp. w obrębie takiej spółdzielni. Jeśli ktoś chce pisać projekt co do warstwy merytorycznej może się kontaktować z Janek Władoniem. Pojawiały się pomysły na robienie kursów np. na wózki itp. Ważne, by każdy popytał w swoim ośrodku o to, jakie są potrzeby na lokalnym rynku pracy. Najlepiej aby pomysły były zawarte w jednej informacji. Padł pomysł stworzenia listu z zapytaniem o pomysły w poszczególnych ośrodkach. Ustalono, że sekretarz i prezes stworzą list z zapytaniem o pomysły, a następnie zbiorą je i przekażą fundacji. Co do samej fundacji, jej strona internetowa dopiero powstanie, a aktualnie wzmianka widnieje na stronie stowarzyszenia MONAR. Fundacja nie bęzie ograniczać się do tworzenia spółdzielni socjalnych, otworzy się na współpracę z firmami, organizacjami itp. Wszyscy parlamentarzyści powinni omówić sprawę  w swoich społecznościach. Trzeba pamiętać, że fundacja dopiero powstaje. Na ten moment sprawa fundacji została zamknięta. 

3. Zapowiedź „Światowych Dni Młodzieży 2016” w Krakowie. 

Zgłosiło się wiele społeczności terapeutycznych spoza MONAR-u. Padła propozycja podjęcia przez parlament odpowiedzialności za zorganizowanie tego dla społeczności MONAR, m.in. koszulki, transparenty itp. Odbyła się rozmowa na temat chęci podjęcia współpracy, ma ona zasygnalizować chęć wzięcia udziału organizatorom Światowych Dni Młodzieży. Odczytany został projekt pisma, który przedstawimy organizatorom. Odbylo się głosowanie. Za: 22 osoby Przeciw: 0 . Przegłosowano projekt zgłoszenia uczestnictwa Światowych Dniach Młodzieży.

4. „Harpagan.”
W noc świętojańską 21 czserwca odbędzie się Marsz „Harpagon” imienia Lecha i Marii Kaczyńskich- wpisowe 20 zł. Marsz trwa 24 godziny, dystans do przejści to 101 km. Są punkty kontrolne, postój na herbatę, opieka interwencyjna itp. – wszystko dobrze przygotowane.

5. Turniej Piłki Ulicznej s Nowolipsku. 
Turniej Piłki Ulicznej w Nowolipsku odbędzie się 31 maja i 1 czerwca. Wpłata 20 zł. Potwierdzenie udziału do 17 Maja. Aktualnie zgłoszonych 7 drużyn.

6. Rocznica Ośrodka w Graczach i Zbicku 
23 VI. Będzie jeszcze ustalone, który ośrodek kiedy organizuje rocznicę. 

7. Festyn- impreza promująca. 
Nowy Dom Kultury na Służewcu, gdzie znajdować się będzie hip-hop Akademia itp. W czerwcu jest Międzynarodowy Dzień Przeciwdziałania Narkomanii i padł pomysł, aby połączyć to z imprezą otwarcia domu. Każdy ośrodek miałby przygotować jakąś wystawę i występy. Wstępna lista ośrodków, które zadeklarowały swoją obecność z ilością osób i przewidywanymi występami:

Rożnowice- 10 osoób, grupa teatralna

Nowolipsk- ok. 10 osoób, wystawa, rzeżby

Lipianka- ok. 10 osób

Milejowie- ok. 8 osób, rzeźby z gliny

Matarnia- ok. 10 osób, występy muzyczne, wystawa

Majdan Kozic Dolnych- Ok.7-8, wystawa zdjęć, rozmowy profilaktyczne,  breakdance

Dębowiec- 10 osób, występy hip-hopowe

Gracze- 8 osób, występ zespołu „Żądło Szerszenia, wystawa

Wyszków- <10 osób, występy rycerskie, obrazy, wystawy, kucyki

Sokolniki- ok. 5 osób, mała wystawa obrazów, hip-hopowe występy, wystawa

+ organizacja panelu, stragany promujące, wspomnienie Marka Kotańskiego, zorganizowanie wspólnej tablicy ze zdjęciami itp.

8. Sprawa organizacji parlamentu.

Mail: parlamentmonar@wp.pl
Hasło: parlament1
Tam informacje o następnym parlamencie, sprawozdanie.

Nr prezesa: 690-225-519

Mail:adiczachor2@gmail.com

9. Następny parlament.
Następny parlament odbędzie się w Zbicku, dokładny termin pojawi się w przeciągu tygodnia na mailu parlamentu.
